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 الصف الحادى عشر عام  

 "نسبيةالدوال و العلاقات ال"  بعةساالوحدة ال

𝒙𝟐  حول التعبي   [1]  − 𝟓𝒙 − 𝟐𝟒𝒙𝟐     الى أبسط صورة  𝟔𝟒 − 

(A) 𝒙  −  𝟑𝒙  −  𝟖 (B)  𝒙  −  𝟑𝒙 +  𝟖 

 
(C) 𝒙  −  𝟑𝒙  −  𝟖 (D)  𝒙 +  𝟑𝒙 +  𝟖                   

 
𝒙 +  𝟕𝒙𝟐 التى يكون عندها   xحدد جميع قيم  [2]  − 𝟑𝒙 − 𝟐𝟖     غي  معرفة    

(A) 𝟕  , 𝟒 (B)  −𝟒  , 𝟕           

 
(C) 𝟒  ,−𝟕  , 𝟕 (D)  −𝟕  , 𝟒 

 

𝒚𝟐 ــط المقدار  بس   [3]  + 𝟑𝒚 − 𝟒𝟎𝟐𝟓 − 𝒚𝟐       

(A) 𝒚  +  𝟖𝒚  +  𝟓 (B)  𝒚  −  𝟖𝒚 +  𝟓 

 
(C) − 𝒚  +  𝟖𝒚 +  𝟓             (D)  𝒚  −  𝟖𝒚  −  𝟓 

 

ــط المقدار   [4] 𝒙𝟐 𝟐𝟕بس   𝒚𝟒𝟏𝟔 𝒚 𝒛𝟑    ×  𝟖 𝒛𝟗 𝒙 𝒚𝟑      

(A) 𝟑 𝒙𝟐 𝒛𝟐            (B)  𝟐 𝒙𝟑 𝒛𝟐 

 
(C) 𝟐 𝒙𝟓 𝒛𝟐 (D)  𝟑 𝒛𝟐 𝒙𝟐 

 

ئ   [5] 𝒙𝟑 𝟏𝟐 لـــــ : المقدار المكاف   𝒚𝟏𝟑 𝒂 𝒃𝟐     ÷ 𝟑𝟔 𝒙 𝒚𝟑𝟐𝟔 𝒃     

(A) 𝟐 𝒙𝟐𝟑 𝒂 𝒃 𝒚𝟐         (B)  𝟑 𝒙𝟐𝟐 𝒂 𝒃 𝒚𝟐 

 

(C) 𝟑 𝒚𝟐𝟐 𝒂 𝒃 𝒙𝟐 (D)  𝟐 𝒚𝟐𝟑 𝒂 𝒃 𝒙𝟐 
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ــط المقدار   [6] 𝒙𝟐بس   − 𝟒𝒙 − 𝟐𝟏𝒙𝟐  − 𝟔𝒙  + 𝟖    × 𝒙  −  𝟒𝒙𝟐  − 𝟐𝒙 − 𝟑𝟓       

(A)  
𝒙 − 𝟑 (𝒙 + 𝟐)(𝒙 − 𝟓) (B)  

𝒙 + 𝟑 (𝒙 + 𝟐)(𝒙 + 𝟓) 

 

 (C)  𝒙 + 𝟑 (𝒙 − 𝟐)(𝒙 + 𝟓)                                                               (D)   𝒙 + 𝟑 (𝒙 − 𝟐)(𝒙 − 𝟓) 

 

ئ لـــ [7] 𝒄𝟐    :   ـــالمقدار المكاف   −𝟔𝒄 −  𝟏𝟔  𝒄𝟐   −  𝒅𝟐    ÷ 𝒄𝟐   −  𝟖𝒄𝒄 +  𝒅     

(A)  𝒄 −  𝟐𝒄𝟐   −  𝒄𝒅 (B)   𝒄 +  𝟐𝒄𝟐   +  𝒄𝒅 

 
(C)  𝒄  −  𝟐𝒄𝟐   +  𝒄𝒅 (D)   𝒄 +  𝟐𝒄𝟐   −  𝒄𝒅             

 
 يبلغ حجم الأسطوانة الموضحة على اليسار   [8]
        (𝒙 + 𝟑)(𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 − 𝟏𝟖) 𝝅 𝒄𝒎𝟐      

 جــــد ارتفاع الأسطوانة           
 

(A) 𝒙 + 𝟔 (B)  𝒙 − 𝟔          
 

(C) 𝒙 − 𝟓 (D)  𝒙 + 𝟓 

 

ــط المقدار   [9]    : بس 
𝒙 −  𝒚𝒂 +  𝒃𝒙𝟐  −  𝒚𝟐 𝒃𝟐 − 𝒂𝟐  

(A) 𝒃 −  𝒂𝒙  −  𝒚 (B)  𝒃  +  𝒂𝒙 −  𝒚 

 
(C) 𝒃 −  𝒂𝒙 +  𝒚             (D)  𝒃  +  𝒂𝒙 +  𝒚 

 
ئ للرمز    [10] 𝑲     :  𝒙  −  𝟔𝒙  +  𝟑أوجد قيمة التعبي  المكاف   × 𝑲𝒙  −  𝟔 = 𝒙 − 𝟐  

 

(A) 𝒙𝟐 + 𝒙 + 𝟔 (B)  𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟔                
 

(C) 𝒙𝟐 − 𝒙 + 𝟔 (D)  𝒙𝟐 − 𝒙 − 𝟔 
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𝟑𝒙 − 𝟐  𝟒𝒙 + 𝟏  

𝟑𝒙𝟐)  :  تبلغ مساحة مثلث   [11] + 𝟗𝒙 − 𝟓𝟒) 𝒄𝒎𝟐  إذا كان ارتفاع المثلث(𝒙 + 𝟔) 𝒄𝒎   . 
 جــد طول القاعدة          
(A) 𝟔(𝒙 − 𝟑)               (B)  𝟔(𝒙 + 𝟑)  

 
(C) 𝟑(𝒙 + 𝟔)  (D)  𝟑(𝒙 − 𝟔)  

 
ات    [12] ك الاصغر لكثي  ,   𝒄𝒅 𝟐𝟒  :      الحدودجــد المضاعف المشيى 𝟒𝟎𝒂𝟐𝒄𝟑𝒅𝟒  , 𝟏𝟓𝒂𝒃𝒅𝟑   

(A) 𝟏𝟎𝟎 𝒂𝟒𝒃𝒄𝟐𝒅𝟐   (B)  𝟗𝟔 𝒂𝟑𝒃𝒄𝟒𝒅𝟑 

 
(C) 𝟖𝟎 𝒂𝟑𝒃𝒄𝟑𝒅𝟒 (D)  𝟏𝟐𝟎 𝒂𝟐𝒃𝒄𝟑𝒅𝟒             

 
ات الحدود    [13] ك الاصغر لكثي  𝒙𝟐  :   جــد المضاعف المشيى − 𝟗𝒙 + 𝟐𝟎   , 𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟑𝟎   

(A) (𝒙 + 𝟓)(𝒙 + 𝟒)(𝒙 + 𝟔) (B)  (𝒙 − 𝟓)(𝒙 − 𝟒)(𝒙 + 𝟔)            

 
(C) (𝒙 − 𝟓)(𝒙 − 𝟒)(𝒙 − 𝟔) (D)  (𝒙 + 𝟓)(𝒙 + 𝟒)(𝒙 − 𝟔) 

 
ــط المقدار    [14] 𝒚𝟓 𝒙 𝟏𝟐  : بس  + 𝟓 𝒙𝟒 𝒚𝟑 

(A) 𝟒𝟖 𝒚𝟒  − 𝟐𝟓 𝒙𝟐𝟐𝟎 𝒙𝒚𝟑 (B)  𝟐𝟓 𝒚𝟒 + 𝟒𝟖 𝒙𝟐𝟐𝟎 𝒙𝟑 𝒚 

 

(C) 𝟒𝟖 𝒚𝟒 + 𝟐𝟓 𝒙𝟐𝟐𝟎 𝒙𝒚𝟑             (D)  𝟐𝟓 𝒚𝟒 + 𝟒𝟖 𝒙𝟐𝟐𝟎 𝒙𝒚𝟑 

 
ئ لـــ  [15] 𝒚𝟐𝟖  𝒄𝟐   :   ــــالمقدار المكاف   𝒅𝟐 − 𝟑 𝒙𝟏𝟒 𝒄𝟒 𝒅  

(A) 𝟕 𝒄𝟐 𝒚𝟐 − 𝟏𝟐 𝒅𝒙𝟓𝟔 𝒄𝟒 𝒅𝟐              (B)  𝟕 𝒄𝟐 𝒚𝟐 − 𝟏𝟐 𝒅𝟐 𝒙𝟐 𝟓𝟔 𝒄𝟒 𝒅𝟐 

 
(C) 𝟏𝟐 𝒄𝟐𝒚𝟐 + 𝟕 𝒅𝒙𝟓𝟔 𝒄𝟒 𝒅𝟐 (D)  𝟕 𝒄𝟐 𝒚𝟐 − 𝟏𝟐 𝒅𝟐 𝒙𝟐 𝟓𝟔 𝒅𝟒 𝒄𝟐 

 
 جـــد محيط المستطيل    [16]

 

 

(A) 𝟏𝟒 𝒙𝟐  + 𝟏𝟎 𝒙𝟐  − 𝒙 − 𝟐  (B)  𝟏𝟒 𝒙𝟐  − 𝟏𝟎 𝒙𝟐  − 𝒙 − 𝟐                                
 

(C) 𝟏𝟒 𝒙𝟐  + 𝟏𝟎 𝒙𝟐  + 𝒙 + 𝟐  (D)  𝟏𝟎 𝒙𝟐  + 𝟏𝟒 𝒙𝟐  − 𝒙 − 𝟐  
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التعبي     [17] 𝟖𝒚 − 𝟑حول  + 𝟐𝒚 − 𝟓𝒚𝟐  − 𝟏𝟐𝒚 + 𝟐𝟕  الى أبسط صورة   
 

(A) 𝟏𝟎𝒚 + 𝟕𝟕𝒚𝟐  − 𝟏𝟐𝒚 − 𝟐𝟕 (B)  𝟏𝟎𝒚 − 𝟕𝟕𝒚𝟐  −𝟏𝟐𝒚 + 𝟐𝟕            

 
(C) 𝟏𝟎𝒚 − 𝟕𝟕𝒚𝟐  + 𝟏𝟐𝒚 + 𝟐𝟕  (D)  𝟏𝟎𝒚 + 𝟕𝟕𝒚𝟐  + 𝟏𝟐𝒚 + 𝟐𝟕 

 

ــط المقدار  :   [18]   بس 
𝟑𝒙 + 𝟐𝒚 𝟏 + 𝟒𝒚         

(A) 𝟐𝒚 +  𝟑𝒙𝒙𝒚 − 𝟒𝒙 (B)  𝟑𝒚 −  𝟐𝒙𝒙𝒚 − 𝟒𝒙 

 
(C) 𝟑𝒚 +  𝟐𝒙𝒙𝒚 + 𝟒𝒙         (D)  𝟐𝒚 −  𝟑𝒙𝒙𝒚 + 𝟒𝒙 

 
 قطعت نصف المسافة بمعدل ما. وقطعت المسافة    𝒌𝒎 𝟏𝟎𝟎تذهب وفاء إلى شاطئ يبعد   [19]
ة الاسرع بالكيلوميى ف     𝒙، اذا كانت    𝒌𝒎 / 𝒉 𝟏𝟓المتبقية بمعدل أبطأ بمقدار            تمثل الوتي 
ا يمثل             مقدار الزمن الذى تحتاجه وفاء لإكمال رحلتها  الساعة فاكتب تعبي 

 

(A)  𝟓𝟎𝒙 − 𝟓𝟎𝒙 −  𝟏𝟓 (B)   𝟓𝟎𝒙 + 𝟓𝟎𝒙 −  𝟏𝟓                
 

(C)  𝟓𝟎𝒙 − 𝟓𝟎𝒙  + 𝟏𝟓 (D)   𝟓𝟎𝒙 + 𝟓𝟎𝒙  + 𝟏𝟓 

 
 
 

 حدد مجال الدالة   :   [20]
 

 
 
 

(A) 𝑹 / {𝟑} (B)  𝑹 / {𝟎} 

 
(C) 𝑹 / {−𝟑}             (D)  𝑹 / {𝟏} 

 
𝒇(𝒙):      خط التقارب الرأسى للدالة  [21] = 𝟑𝒙  + 𝟐 −  يكون      𝟓

 

(A) 𝒚 = 𝟐 (B)  𝒚 =  −𝟐 

 
(C) 𝒙 =  −𝟐             (D)  𝒙 = 𝟐           
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 حدد مدى الدالة  :    [22]
 
 
 
 
 
 

 

(A) 𝑹 / {𝟔} (B)  𝑹 / {−𝟒} 

 
(C) 𝑹 / {−𝟔} (D)  𝑹 / {𝟒}                 

 
𝒇(𝒙):  لـــــ      خط التقارب الافقى   [23] = 𝟐𝒙 −  𝟒  + 𝟐              

 

(A) 𝒚 = 𝟐          (B)  𝒙 = 𝟐 

 
(C) 𝒙 =  −𝟐 (D)  𝒚 =  −𝟐 

 
𝒇(𝒙):   اذا كان  [24] = 𝟏𝒙     فأى من الدوال التالية تمثل𝒇(𝒙)  بعد الازاحة 
  وحدات اتجاه اليمي   ووحدتان لأعلى ؟ 𝟑         

 

(A) 𝒇(𝒙) =  𝟏𝒙 +  𝟑 + 𝟐 (B)  𝒇(𝒙) =  𝟏𝒙  −  𝟑 − 𝟐 

 
(C) 𝒇(𝒙) =  𝟏𝒙  +  𝟑 − 𝟐 (D)  𝒇(𝒙) =  𝟏𝒙  −  𝟑 + 𝟐           

 
𝒚ف  أى اتجاه يجب إزاحة التمثيل البيان   لــــ    [25] = 𝟏𝒙   لينتج التمثيل البيان  لـــــ𝒚 = 𝟏𝒙 +  ؟  𝟐

 

(A)  الأسفل (B)   الأعلى               
 

(C)  اليمين  (D)   اليسار           

 
 
 

 اكتب الدالة الموضحة ف  التمثيل البيان  المقابل    [26]
 
 
 
 
 

 
 

(A) 𝒇(𝒙) = 𝟏𝒙 + 𝟐 − 𝟑 (B)  𝒇(𝒙) = 𝟏𝒙 − 𝟐 + 𝟑 

 
(C) 𝒇(𝒙) = 𝟏𝒙 − 𝟐 − 𝟑 (D)  𝒇(𝒙) = 𝟏𝒙 + 𝟐 + 𝟑             
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𝒇(𝒙):   لــــــخط التقارب الافقى    [27] = 𝟐𝒙 + 𝟏𝟑𝒙 − 𝟒  

 

(A) 𝒚 =  − 𝟐𝟑 (B)  𝒙 = 𝟐𝟑 

 
(C) 𝒚 = 𝟐𝟑             (D)  𝒙 =  − 𝟐𝟑 

 
𝒇(𝒙)للدالة   خطا مقاربا ليسأى مما يلى   ]82[ = 𝟏𝒙𝟐    ؟  𝟒𝟗 − 

(A) 𝒙 = 𝟕   (B)  𝒇(𝒙) = 𝟎  

 
(C) 𝒙 =  −𝟕   (D)  𝒇(𝒙) = 𝟏           

 

𝒇(𝒙)ــ ــتقارب المائل لــلخط ا   [29] = 𝒙𝟐  +  𝟖𝒙  + 𝟐𝟎𝒙   +  𝟐 
 

(A) 𝒚 = 𝒙 + 𝟔           (B)  𝒚 = 𝒙 −  𝟔 

 
(C) 𝒚 = 𝒙 − 𝟐 (D)  𝒚 = 𝒙 + 𝟑 

 

𝒇(𝒙):  يمثل فجوة عند تمثيل الدالة  أى مما يلى   [30] = 𝒙𝟐  −  𝟒𝒙 −  𝟓𝒙 +  𝟏  بيانيا ؟ 

 
(A) 𝒙 = 𝟏   (B)  𝒙 =  −𝟏                  

 
(C) 𝒙 = 𝟓   (D)  𝒙 =  −𝟓           

 
𝒙   :𝟏𝟎𝟐𝒙 +  𝟏أوجد قيمة    [31] + 𝟒𝟑 =  𝟐    

(A) 𝟕                 (B)  𝟓                  

 
(C) 𝟒   (D)  𝟔           

 
المعادلة  [32] 𝟏𝟒𝒙 −  𝟖:   حل  − 𝟓𝒙 −  𝟔 = 𝟖𝟐𝒙𝟐  −  𝟏𝟒𝒙 +  𝟒𝟖    

 

(A) 𝒙 = 𝟏𝟐                (B)  𝒙 = 𝟏𝟒                            

 
(C) 𝒙 = 𝟏𝟏   (D)  𝒙 = 𝟏𝟑           

 
 
 
 
 
 



Page | 7  
 

𝒇(𝒙)التى تتقاطع عندها الدالة النسبية    )النقاط(حدد النقطة أو   [33] = 𝟐𝒙 − 𝟏 − 𝒙 + 𝟒𝟑  
     𝒙 – مع المحور          

(A) −𝟓                (B)  𝟒                           

 
(C) 𝟑 ,𝟐   (D)  −𝟓 ,𝟐                          

 
 ف  خمس ساعات ويستطيع  ft 10ف      ft 10بالعمل وحده ، يستطيع راشد حفر حفرة    [34]
   زايد حفر نفس الحفرة ف  ست ساعات. كم من الزمن سيستغرقان إذا عملا معا ؟        

(A) 𝟏. .𝟐  (B) ساعة                𝟓  ساعة                        𝟕𝟑

 
(C) 𝟐. .𝟐  (D) ساعة   𝟑𝟒  ساعة             𝟓𝟐

 
 من نوع    kg 6من الفول السودان  ممزوجاً بــــ    %55من مزيــــج المكسرات على   kg 9يحتوى   [35]
الفول السودان  . فكم نسبة الفول السودان    %40اخر من مزيــــج المكسرات يحتوى على           من 
    ف  المزيــــج الجديد ؟        

(A) 𝟓𝟖 %                (B)  𝟓𝟏 %                         

 
(C) 𝟒𝟗 %                        (D)  𝟒𝟕 %             

 
المتباينة  [36] 𝟏𝟑𝒃:   حل  + 𝟏𝟒𝒃  < 𝟏𝟓    

(A) 𝒃 > < 𝒃أو                𝟎 𝟑𝟓𝟏𝟐   (B)  𝒃 < < 𝒃أو               𝟎 𝟑𝟓𝟏𝟐                        

 
(C) 𝒃 > > 𝒃أو                  𝟎 𝟑𝟓𝟏𝟐 (D)  𝒃 < > 𝒃أو            𝟎 𝟑𝟓𝟏𝟐 

 
 


